



ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД
ПОСТАНОВА
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

04 листопада 2014 р.

Справа № 804/17964/14

Дніпропетровський окружний адміністративний суд у складі колегії суддів:

Головуючого судді – Кучми К.С.

судді – Павловського Д.П.

судді – Ніколайчук С.В.

при секретарі – Летучій Г.І.

за участю:

представників позивача – Буряка І.О., Пузиря К.В.

представників відповідача – Селіхова П.І., Ігольнікова Р.О.

представників третьої особи – Олійника В.Ф., Вишневського А.Є.

розглянувши у відкритому судовому засіданні у місті Дніпропетровську адміністративну справу за позовом Кандидата в народні депутати України по одномандатному виборчому округу № 38 на позачергових виборах народних депутатів України 26 жовтня 2014 року Кузьмука Олександра Івановича до Округної виборчої комісії з виборів народних депутатів України одномандатного виборчого округу № 38, третя особа, яка не заявляє самостійних вимог на предмет позову на стороні відповідача - Кандидат в народні депутати України по одномандатному виборчому округу № 38 на позачергових виборах народних депутатів України 26 жовтня 2014 року Нестеренко Вадим Григорович про визнання протиправними дій, визнання нечинним протоколу та скасування рішення, зобов'язання вчинити певні дії, -

ВСТАНОВИВ:

02 листопада 2014 року позивач звернувся з позовом, в якому просить адміністративний суд:

- визнати недостовірними результати виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року в одномандатному виборчому окрузі № 38, встановлені Округною виборчою комісією, про що 28 жовтня 2014 року складено протокол про підсумки голосування в одномандатному виборчому окрузі № 38;

- визнати нечинним протокол Округної виборчої комісії з виборів народних депутатів України одномандатного виборчого округу № 38 про підсумки голосування в одномандатному виборчому окрузі № 38;

- скасувати рішення Округної виборчої комісії з виборів народних депутатів України одномандатного виборчого округу № 38 про підсумки голосування в одномандатному виборчому окрузі № 38;

- визнати неможливим достовірне встановлення підсумків голосування та результатів виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року в одномандатному виборчому окрузі № 38 та необхідність проведення повторних виборів народних депутатів України в одномандатному виборчому окрузі № 38.

В обґрунтування позовних вимог зазначив, що під час проведення підрахунку голосів членами дільничних виборчих комісій по одномандатному виборчому окрузі № 38 були здійснені масові фальсифікації, а саме: підписи виборців в бюлетенях здійснені членами

